

ЗАЯВКИ НА ОТРИМАННЯ ГРАНТІВ У 2021 РОЦІ

Рік	Структурний підрозділ	Автор/учасник проєкту	Назва проєкту	Організація, до якої подавався грант
2021	Кафедра журналістики та нових медіа	Фруктова Я.С. Зражевська Н.І. Лісневська А.Л. Гондюл О.Д.	«Медіаосвіта без кордонів: європейські студії»	Центр удосконалення програми Жана Моне, Erasmus+
	Кафедра видавничої справи	Осмоловська О.А. Масімова Л.Г. Єжижанська Т.С. Шпак В.І. Хомінський С.Й.	«Європейський досвід для формування інклюзивного медіапростору в Україні»	Кафедра програми Жана Моне, Erasmus+
	Кафедра видавничої справи	Іващенко В.Л.	«Лексичний мінімум медіазнавця»	Інститут Йозефа Стефана (Словенія)
	Кафедра видавничої справи	Іващенко В.Л.	«Термінографічна база даних TERM_IN. Слов'янська термінографія»	STIP Compass, Організація економічного співробітництва та розвитку, Єврокомісія з питань науки та інновацій
	Кафедра видавничої справи	Александрович М.В.	«Проблеми незалежних видавництв у США та Україні: спільне й відмінне»	Програма імені Фулбрайта
	Кафедра реклами та зв'язків із громадськістю,	Курбан О.В. Поліщук Т.І. Горбенко Г.В.	«Платформа кібербезпеки: знання, опір і співпраця»	USAID, Урядова програма США

Кафедра бібліотекознавства та інформології			
Кафедра реклами та зв'язків із громадськістю, Кафедра бібліотекознавства та інформології	Нетреба М.М. Горбенко Г.В. Сошинська В.Є.	«Магістерська програма Erasmus із професійної підготовки пресекретарів»	Університет Жирони (Іспанія), Університет Грінченка (Україна), ІNECS (Бельгія), Erasmus+
Кафедра бібліотекознавства та інформології	Стамбол І. І.	«“Постсоціалістичні” тенденції в політичній біографії: польський наратив останніх тридцяти років»	Варшавський університет (Польща)
Кафедра бібліотекознавства та інформології	Стамбол І. І.	«Усні архіви європейських країн після закінчення холодної війни: висвітлення досвіду конфліктів та визначних подій»	Стипендії Erasmus+ на стажування викладачів в Університеті Ка-Фоскарі (Венеція)
Кафедра бібліотекознавства та інформології	Стамбол І. І.	«Українське питання в румунській історіографії та пресі міжвоєнного періоду»	Новий Європейський коледж (Бухарест), Міжнародна стипендіальна програма NEC
Кафедра бібліотекознавства та інформології	Стамбол І. І.	«Еволюція бібліотечної системи в Європейському Союзі»	Європейський університетський інститут (EUI, Флоренція), Програма дослідницького гранту Міжнародного Вишеградського фонду